

当前位置: 首页 >> 川大新闻

我校学子在第五届“三井化学杯”全国大学生化工设计竞赛中再获佳绩

时间: 2011-09-21 15:48 阅读 次 来源: 化工学院 责编: 李雁



日前,在第五届“三井化学杯”全国大学生化工设计竞赛华西赛区决赛获得特等奖的四川大学“为营”队,发扬连续作战的精神,继续在重庆大学举行的全国总决赛中展现了四川大学的风采和实力,荣获了全国一等奖第一名,同时荣获全国最佳表现奖。这是继第二届、第四届的全国一等奖后的又一次胜利凯旋。

“三井化学杯”全国化工设计竞赛是中国化工学会主持的一项大型比赛项目,已经成为化工领域最具影响力的赛事之一,受到了化工领域领军人物的高度肯定。比赛历时5年,竞赛规模逐年扩大,竞赛水平也在逐年增强。参赛者为全日制在校本科生,以团队形式参赛,每队5人,设队长1人。竞赛分为赛区决赛和全国总决赛两个阶段,赛区决赛分华东、华南、华西、华北、华中、东北和西南七个赛区进行。今年竞赛题目是“为一煤化工综合企业设计一座MTO/MTP分厂”,全国有106所高校456支队伍报名参赛,华西赛区12所高校的64支队伍参加了比赛。华西赛区决赛于8月26-27日在四川大学进行,我院的3支队伍蝉联了赛区决赛的前三甲。

代表四川大学的“为营”队员,2008级化学工程与工艺专业的和过程装备与控制工程专业的魏巧玲、马誉景、花秀宁、廖世宣、魏宗新在罗仕忠老师的指导和学院的大力支持下,经过四个多月的艰苦工作,设计出了自己心中完美的现代化工厂,为第五届“三井化学杯”全国大学生化工设计竞赛总决赛交出了一份满意的答卷。

【大 中 小】 【打印本文】 【关闭窗口】

人民日报 中央电视台 光明日报 四川日报 四川新闻网

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线: 028-85406949; 028-85407585 投稿信箱 news@scu.edu.cn